

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ  
КОММУНА

г. Куйбышев

от  
7 ДЕК 1955  
Газета №

## ВСТРЕЧА С ЮНЫМИ ЗРИТЕЛЯМИ

Кончается спектакль «Озорной зайчонок». В зале кукольного театра загорается свет, но юные зрители не спешат расходиться по домам. Сегодня они встречаются с автором только что просмотренной пьесы, московским драматургом Юрием Ипполитовичем Страховым и артистами театра — исполнителями ролей в этом спектакле.

Встречу открывает главный режиссер театра В. Куликов. Затем выступает Ю. И. Страхов. Рассказ его о том, как писалась пьеса, дети слушают с большим вниманием. С немалым интересом были встречены маленькими зрителями и выступления артистов, познанных их с куклами, с устройством сцены, с декорациями.

Ребята задали много вопросов выступавшим. Их интересовало все: и как пишутся пьесы, и как двигаются на сцене утки,

и как у них открывается ротик, и многое другое. Участники встречи — Ю. И. Страхов, артисты З. Г. Зубкова, З. К. Власова, В. Н. Бобровская и другие подробно удовлетворили их любопытство. Был даже сыгран отрывок из спектакля «Озорной зайчонок», чтобы показать ребятам, как ставятся и передвигаются декорации, как работают артисты.

В свою очередь дети, участники встречи, рассказали о своем школьном кукольном театре, в котором сейчас готовится спектакль по пьесе Юрия Ипполитовича Страхова — «Ушкан и Труска».

Н. НИКОЛАЕВ.



На снимке: драматург Ю. И. Страхов с юными зрителями кукольного театра

Фото Л. Щербанова.

